

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală
a Grupului de Acțiune Locală Podișul Mediașului

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Creșterea competitivității firmei Transylvania Adventure & Nature SRL in domeniul inchirierii bunurilor recreationale si echipamentelor sportive
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • TRANSYLVANIA ADVENTURE & NATURE SRL este o companie cu sediul pe teritoriul GAL, beneficiara a unui proiect in fosta perioada de programare. Experiența în acest domeniu a fost premisa elaborării și depunerii acestui proiect. Creșterea numărului de vizitatori și a turiștilor de pe teritoriul GAL Podișului Mediașului a contribuit în mod direct la creșterea cererii pentru închirierea de echipamente recreaționale și sportive. Această identificare a cererii și a nevoilor clienților a fost argumentul de bază pentru inițierea acestui proiect.
<p>Beneficiarul proiectului: Transylvania Adventure & Nature SRL</p>		
<p>Localizarea proiectului: com. Valea Viilor, nr. 414, jud. Sibiu</p>		
<p>Domeniul de intervenție: 6A - Facilitarea diversificării, a înființării și a dezvoltării de întreprinderi mici, precum și crearea de locuri de muncă</p>		
<p>Articolul 19 din Reg. (UE) nr. 1305 / 2013</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Creșterea competitivității solicitantului
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 49.945,00 Euro</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • O întreprindere din teritoriul GAL, dotată cu echipamente specifice activității desfășurate. • S-a creat 1 loc de muncă
<p>Valoarea contribuției private: 5.550,00 Euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului: aprilie.2018 - martie.2020</p>	<p>Lecții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Experienta fostei perioade de programare a fost una pozitiva, daca beneficiarii de proiecte s-au decis sa implementeze si alte proiecte similare.
<p>Date de contact: Barza Paul Tel. 0743 122 885 paul.barza@active-events.ro</p>		